

# 够横! 五分钟进了仨球

## 黄海客场四球大胜呼和浩特, 距离冲超集团只有两分差距

□半岛记者 杜金城

经历了两场惊心动魄的3:3平局后, 青岛黄海队终于在7月22日迎来了近三轮联赛的首场胜利。他们在内蒙古客场以4:0的比分轻松击败呼和浩特中优。值得一提的是, 黄海在比赛最后五分钟能连入三球, 锁定整场比赛胜局。在14轮比赛过后, 黄海队积分达到了24分, 距离冲超集团仅只有两分差距。这还是在多名主力缺席, 以及球队少赛一轮的情况下取得的。随着王飞、殷亚吉等主力队员逐渐回归, 黄海队的联赛成绩与排名还有可能提升, 相信冲超也依然是俱乐部的首要目标。

### 又是五分钟连入三球 这次收获的是场大胜

呼和浩特中优本赛季陷入低谷, 在联赛前14轮比赛中, 他们仅取得了10个积分, 身陷降级区。与黄海队的比赛, 呼和浩特上下十分渴望取得反弹。所以赛前, 黄海主帅乔迪一再叮嘱队员不能轻视这个对手。

黄海队在世界杯休赛期引入的前锋克莱奥依然没有进入到出场大名单当中。记者了解到, 由于来中国前, 克莱奥已经有两三个月的时间没有进行系统比赛和训练, 所以他还需要一周左右时间来恢复。但克莱奥加盟黄海带来的连锁效应已经很明显地体现出来, 原本就在球队效力的西班牙籍前锋桑达扎最近几轮表现抢眼。这次对阵呼和浩特, 又是桑达扎为黄海队先拔头筹。他在第23分钟接到姚江山的脚后跟妙传, 单刀赴会面对对方门将打门成功, 帮助黄海队取得1:0的领先。本赛季至今, 33岁的桑达扎已代表黄海出场11次并攻入5球, 效率虽不算低, 但相比此前几个赛季担纲黄海主力中锋的拉基奇, 还是有些差距, 这恐怕也是黄海队引入克莱奥的主要原因。不过桑达扎最近几轮的爆发可能又会让黄海教练组陷入到“甜蜜的烦恼”当中。

开场早早取得进球的黄海队牢牢掌控场上局面, 但他们的第二粒进球却直到比赛第85分钟才到来, 解禁后替补登场的王飞一脚势大力沉的远射帮助球队取得两球领先。这粒进球也像钥匙一般打开了黄海队进球账户。第88分钟, 黄海打出教科书般的反击, 贝尔杜拿球一路长驱直入到门前后传球, 高翔直接一脚打进, 黄海3:0锁定胜局; 第91分钟, 黄海后场长传球后找到同样是替补登场的前锋刘龙, 后者冷静扣过防守队员后打门得手。最终, 黄海客场4:0战胜呼和浩特中优, 取得了最近三轮比赛的首场胜利, 也完成了11天内的第二次五分钟内连进三球的壮举。只是上次面对石家庄永昌, 黄海收获的是一场遗憾的平局, 这次疯狂的进球为黄海队带来的却是一场酣畅淋漓的胜利。

### 主力队员们逐渐回归 黄海队有望取得突破

本轮结束, 黄海队6胜6平2负, 积分达到了24分, 距离榜首的武汉卓尔有五分之差距。随着一些此前

受到伤病困扰的主力球员的复出, 黄海队未来的成绩值得期待。此外, 黄海队“魔鬼四连客”的赛程也马上就要结束, 如果下半程能够把握好机会, 冲超并非不可能实现。

自从主力中卫殷亚吉受伤后, 黄海队每轮比赛都有丢球, 直到本轮对阵呼和浩特, 黄海终于零封对手。赛后, 乔迪谈及本场比赛时表示, 抛开整场比赛的比分结果不谈, 这场比赛球队踢得还是非常艰苦。“我们的整体节奏有些慢, 场地的状况确实影响了我们传球的力度。尽管比赛很有挑战性, 但我们的队员一直都在咬紧牙关, 并且在比赛最后时刻接连进球锁定了胜局。”黄海队最近遭遇一波“四连客”的赛程, 对阵呼和浩特是连续第三场客场比赛。对此, 乔迪也承认, 连续的客场作战肯定对球员体能有所影响, “周三我们还在梅州, 周日就来到呼和浩特, 球队南征北战, 但是小伙子们都坚持了下来, 我对他们的表现非常满意。”

黄海队在取得最近三轮比赛的首场胜利同时, 也迎回了王飞等部分主力队员, 此前受到伤病困扰的黄海队正在逐渐走出困境。在联赛少赛一轮的情况下, 黄海队目前距离榜首有五分之差距, 距离冲超集团则只相差两分。等到主力全部回归, 黄海队还有望继续取得突破。

王飞本轮替补登场打入精彩远射, 这前半赛季稳坐主力的前卫球员此前受到停赛处罚。而同样受到停赛处罚的王栋也会在近期回归赛场。至于球迷比较关心的主力中卫殷亚吉的伤势, 在这两天也传来好消息。“宝岛后卫”已经可以参加对抗训练, 再有一两周时间有望回归赛场。至于新援前锋克莱奥, 他目前正在努力恢复体能, 最近两轮有望迎来首秀机会。这些主力逐渐回归, 对于黄海队的整体实力是非常好的提升。

### ■链接 首届“巴萨足校中国杯”落幕

经过三天激烈的争夺, 由青岛黄海巴萨足校主办的首届“巴萨足球学院中国杯”于7月22日上午在天泰体育场外场落下帷幕, 并举行了盛大的颁奖仪式。

本次比赛共有来自青岛、成都、海口、新加坡的四家巴萨足球学院, 数百名小球员参与, 突出中国巴萨足校的特色同时, 在赛事的组织运作、赛程的安排指定方面完全与著名的“巴萨足校国际杯”一致, 是国内少有的高水平青少年足球赛事。

最终, 在四个年龄段的比赛中, 来自青岛黄海巴萨足校的队伍获得三个冠军一个亚军的好成绩, 展现了三年来青岛黄海巴萨足校良好的发展成果。巴萨足球学院亚太区总监托尼先生表示, 比赛的胜负不重要, 重要的是所有的小球员在比赛中收获了快乐和友情, 增进了足球技艺。而青岛黄海俱乐部董事长王泽楷透露, 这项比赛今后会一直办下去, 规模不断扩大, 让足球少年们能够从中获益。

## 青岛市冰雪运动协会成立

□半岛记者 杜金城

7月20日, 青岛市冰雪运动协会成立暨第一届会员大会举行。青岛市冰雪运动协会现有会员107人, 选举山东省青岛短道速滑队总教练刘晓颖为协会首任主席, 并通过了协会章程、选举办法和会费管理办法, 推选青岛仁洲集团董事长于海波为青岛市冰雪运动协会名誉会长。

2010年7月, 根据国家体育总局“北冰南展”战略部署, 组建了山东省短道速滑运动队, 引进了刘晓颖、杨占宇等短道速滑优秀教练, 实现了山东省在这

一项目上的空白。经过近八年的培育, 已经成为“北冰南展”典范, 先后培养输送11名队员进入各级国家队, 赢得过世界杯、全国锦标赛、冠军赛和联赛冠军等系列荣誉。目前, 短道速滑项目有一线队员19名, 二、三线队员超过40人, 6名队员正随国家队备战2022年北京冬奥会。

作为新当选的冰雪运动协会主席, 刘晓颖感谢了会员的信任和支持, “接下来的日子里, 我将和协会所有会员共同努力, 加强项目推广, 拓宽群众基础, 让更多人参与到冰雪运动中来, 同时规范协会运作, 培养冰雪运动项目市场, 促进行业健康快速发展。”



王飞

### 关于2018青岛国际首届璀璨灯海艺术夜活动取消的通知

广大市民朋友们:

原定于2018年7月24日在百福香园(铁骑山路8号)举办的“2018青岛国际首届璀璨灯海艺术夜”活动, 因故取消, 给广大市民朋友们造成了不良的影响, 对此我们深表歉意, 望广大市民朋友们谅解。

特此通知!

青岛百福绿色农业开发有限公司  
2018年7月23日

<p><b>智诚物业聘李沧、市南保安</b> 男, 60岁左右, 干12休24。 工作地点: 李沧区重庆中路、市南区山东路 电话: 13963968769、85670198</p>
<p><b>山东航空彩虹汽车公司诚聘A1机组车驾驶员</b> 1.男42岁以下驾照A1(过实习期); 2.提供无犯罪记录证明、三年内无重大交通事故证明。薪酬福利: 全年工资及福利性收入6万元左右, 五险一金。联系电话: 88696629/88696037</p>
<p><b>青岛泰格物业管理有限公司招聘(写字楼)</b> 收费员在1名, 女, 35至55岁, 会简单电脑操作, 略懂财务, 中专以上学历。上常白班, 工资2400元, 可投保。综合维修1名, 男, 年龄53以内, 有电工证, 上常白班, 工资2950元, 可投保。工作地点: 青岛市市南区山东路16号(阳光泰盛大厦) 电话: 80905057 80905008</p>
<p><b>智诚物业聘售楼处保安员</b> 聘开发区售楼处保安员, 年龄35岁以内, 待遇面议 电话: 13963968769、85670198</p>
<p><b>利群集团药品物流现诚聘</b> 司机、库管员、押车员数名, 销售业务员2名, 45岁以下, 五险一金, 待遇从优, 包住宿! 地址: 青岛市市北区合肥路686号甲。电话: 80905321 陈女士。</p>
<p><b>招聘收款员</b> 工作地点: 辽阳西路和四流中路 电话: 18553287766</p>